

郑事

郑徐高铁今晨6点31分正式开跑

京沪高铁、京广高铁、郑西高铁从此成功“握手”

本报讯(记者 聂春洁)今晨6点31分,由郑州铁路局担当的G1908次列车由郑州东站开出,向福州方向飞驰而去。这是郑州东站开出的首趟郑徐高铁列车,宣告郑徐高铁正式开通运营。至此,京沪高铁、京广高铁、郑西高铁成功实现“握手”,我省通往长三角、环渤海地区的高铁通道顺利打通。

郑徐高铁是《中长期铁路网规划》中“四纵四横”之一的徐州至兰州铁路客运专线的重要组成部分,线路西起郑

州市,在郑州枢纽与郑西高铁、京广高铁衔接;东至徐州市,在徐州枢纽与京沪高铁衔接,是客运专线网中“贯通一横、连接两纵”的桥梁。今后,从郑州出发,乘坐高铁可以直达上海、南京、徐州、杭州、宁波、温州、义乌、金华、青岛、烟台等诸多城市,郑州在全国高铁路线图上的战略地位更加巩固。

郑徐高铁的建成,还让我省“米”字形高铁中这一“横”正式动起来、飞起来。根据《河南省铁路网规划研究报告

(2013-2030)》,我省将以郑州为中心,形成以京广、徐兰高铁组成的“十”字形,辅以郑渝、郑济、郑合和郑太高铁放射线的“米”字形客运专线网。今年8月31日,国家发改委正式批复了《新建郑州至济南铁路可行性研究报告》,我省“米”字形高速铁路网最后一“点”终于敲定。可以预见的是,我省“米”字形高铁全部建成通车后,将与国家快速铁路网有机衔接,形成以郑州为中心连南贯北、承东启西的轴带发展格局。

果粉别急,国内的苹果7已从郑州发出 下周五开卖

本报讯 继9月2日符合国外标准的新品手机出口到美国欧盟等国家之后,9月9日,符合中国标准要求的首批165420台、货值1.058亿美元的苹果新型手机iPhone 7经郑州综合保税区出入境检验检疫局检验放行,出区销往国内。

该批苹果新品手机主要去往北京上海等城市,接下来会陆续发往全国各地。

昨日,记者在苹果中国官方网站上看到,iPhone7系列已经挂出预售,消费者可以在线预约并享受免费送货服务,或者预约到 Apple Store 零售店购买,每位顾客限购两部iPhone7和两部iPhone7 plus。另外,该系列手机于9月16日开始发售。iPhone7系列产品因ROM内存上的提升,起步价格也由原来的5288元上调至5388元。

郑州晚报记者 肖雅文 通讯员 李源

新娘还没迎到 新郎先困“轿”里

半小时后,消防官兵打开电梯轿厢门



本报讯 9月8日7时49分,鹤壁消防支队特勤中队接到指挥中心调度,华府天下小区11号楼1单元有8名群众被困电梯,已经长达30分钟。特勤中队迅速出动2辆消防车、10名官兵赶赴现场组织营救。据悉,当时该小区一小伙要结婚,去迎接新娘时,电梯却发生故障将小伙和亲友困在其中。官兵安抚被困人员的同时迅速打开电梯轿厢门。

郑州晚报记者 汪永森 通讯员 欧阳康龙 文/图

中秋节当天自来水公司4个营业厅暂停营业

本报讯 9月16日、17日,各供水营业大厅正常营业。9月15日中秋节当天,郑州自来水公司中原路营业大厅(位于中原东路103号附28号)正常营业,营业时间:上午8时至下午5时30分,联系电话:55838220。其他4个营业大厅(华山路、经七路、商城路、商鼎路)暂停营业。

郑州晚报记者 张华 通讯员 曹俊萍

出租车左边逆行而来,右转要上桥 大货车违规上桥后看到限高杆,往后倒 俩车相撞,“各打五十大板”不冤

本报讯 昨日,郑州南三环嵩山路立交桥南向北上桥口处,一辆正在倒车的货车与一辆逆行掉头上桥的出租车发生碰撞。



6时40分许,一辆沿该处立交桥桥下由北向南逆行而来的出租车,掉头转入南三环嵩山路立交桥南向北上桥口时,正遇一辆货车倒行下桥,出租车右侧车身与货车右后尾部发生撞击。

此次撞击导致出租车右侧车身严重受损,货车则未留下明显撞击痕迹。事故发生后郑州交警三大队民警到场进行处理。

“前边限高过不去,只能退下去再走。”货车司机称,进入上桥口才注意到前方有限高装置,后退中车尾遭到逆行出租车撞击。

民警表示,货车违法上桥并在城市快速路上倒车,出租车逆行后上桥,两车均存在交通违法行为。

郑州晚报记者 汪永森 文/图 线索提供 焦先生

《问渠哪得“干”如许?“未”有源头活水来》追踪

花园口引黄闸正在施工,没法供水 看东风渠碧波美景,还要再等等

本报讯 本报昨日《问渠哪得“干”如许?“未”有源头活水来》一文,报道了东风渠缺水的情况。当天,郑州晚报记者沿着渠东路北上,在国基路附近发现依然有渠水存在,但水面是静止的。据了解,黄河花园口段引黄闸正在施工,等工程竣工后才能给东风渠大量供水。

9月9日10时,东风渠和北三环交叉口南边,3只水鸟静立在水边。而在8日上午的同一时间,那里的这种水鸟有15只。

记者沿着渠东路一路向北行走。

当走到国基路和东风渠交叉口时,可看到南边几百米处有一个橡胶坝。橡胶坝两边大相径庭,北边有水,南边没有水。

记者下午从郑州市水务局引黄灌溉工程管理处了解到,东风渠的上游黄河花园口段在进行引黄闸改造,闸门改造好了才会大量供水。目前上游对东风渠的供水只是应急供水。

随后,记者联系了惠金河务局一位负责人。她说,改造的地方虽然属于他们单位辖区,但此次施工并不是



国基路以北的东风渠有水

他们单位负责的。引黄闸原计划10月份竣工,但后来变更了设计方案,正在等上级部门批复,竣工的具体时间不得而知。郑州晚报记者 王军方 文/图

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

骨病也需要养生,你懂吗?

长久以来,风湿、类风湿、颈椎病、骨质增生、股骨头坏死等骨病长期折磨着中老年人。骨病之痛,疼在骨髓,让人难以承受!

那为什么到了中老年就会有骨病的出现?回想平时注意过股骨头的养生吗?你又对身体里面的股骨头构架又有多少认识呢?

解析证明,我们身上有206块骨骼,骨骼就像大楼的钢筋架构,骨骼强健了,我们才能腿脚轻松,身心愉

悦,健康长寿。所以,健康的首要任务是养骨。

金秋是骨病防治的最佳时节,特开展《养生先养骨》一书免费发放活动,帮你了解骨病的防治与养生有个新的认识,为满足读者需求,此次组织99份,免费发放,由于领取人数众多,按来电顺序领取,赠完为止。

免费报名申领电话:
400-8008-939

俩彩民同天领取大乐透奖金

郑州彩民收获1000万元,安阳彩民收获38.6万元

9月6日早上,省体彩中心的兑奖室热闹不断,领奖者一个接一个。来自郑州和安阳的两位彩民先后现身,他们分别领走了大乐透一等奖和二等奖。

来自郑州的李先生中得的是9月3日大乐透第16103期一等奖,当期全国开出3注1000万头奖,其中两注分别被郑州和焦作彩民揽获。而李先生正是郑州的这位幸运彩民,中奖彩票是一张10元5注的单式票,有时幸运就是这么不期而至。

另一位彩民吴先生也在同一天兑奖,吴先生的中奖彩票是一张2倍投注的5注大乐透单式票,中得大乐透第16091期的二等奖,中奖奖金累计38.6万元。问及中奖技巧,吴先生笑着说:“机选的,第一次机选出来这5注号码,感觉还不错,但是没有中,这次照着打了一遍,只是把后区号码都改成了‘02、07’,两个号码分别代表儿子和妻子。”特别的寓意,正是吴先生生命中最重要的两个人给他带来了好运。河体